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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO do VALIPREV composto pelo 

DECRETO N.º 12032, DE 15 DE MARÇO DE 2024 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 006/2025 

 

Aos vinte e quatro do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco 

(24/06/2025) às 8:30, na sala de Reuniões do Instituto de Previdência Social 

dos Servidores Municipais de Valinhos - Valiprev, Valinhos/SP, reuniram-se os 

membros do Conselho de Administração, nos moldes da Lei Municipal nº 

4.877/2013, que disciplina a composição do Conselho, Decreto nº 

12.032/2024 e alterações posteriores, conduzida pela Presidente Kerolin 

End Impassionato Dal Bianco, secretariada pela Conselheira titular 

Bruna Pimentel Cilento, na presença da Vice-Presidente Alexssandra 

Rosa e dos demais Conselheiros titulares:  Rebeca Leardini Quijada, e   

Valeria de Fátima Bertagnoli  estando ausente por motivos de reunião 

externa Marco Aurélio Padilha Junior,  além das conselheiras suplentes 

Fernanda Simões Lopes e Fernanda Tetti Barros Correia, esta última 

com direito a voto, em razão da ausência do titular. Iniciaram-se os 

trabalhos, com discussão sobre as seguintes pautas:  01 – Aquisição da 

Sede Própria; 02 – Programa de pré-aposentadoria; 03 – Aprovação do 

Tribunal de Contas ano 2022 e 2023 – 04-Relatório Analítico de 

Investimentos de maio de 2025 e Balancete Financeiro referente a 

maio de 2025; 5 - Política de Segurança da Informação; 6 – Plano de 

Ação anual para 2025. A Presidente iniciou a reunião, convidando a 

Presidente do VALIPREV, Maria Cláudia Barroso do Rego a fazer suas 

explanações referente aos itens 1, 2, 3 e 4 da pauta, conforme solicitou..  

01– Aquisição da Sede Própria: A Presidente do VALIPREV tratou da 

aquisição da nova sede, informando que já conversou com especialistas 

das Caixa Econômica Federal, para uma avaliação técnica, inclusive com 
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assistência de um perito de acessibilidade para a emissão de laudo de 

avaliação do imóvel. Comunicou que já providenciou o DFC, o Estudo 

Técnico Preliminar o Termo de Referência e o Projeto de Lei. 02 – 

Programa de pré-aposentadoria. A Presidente do instituto convidou a 

todos os conselheiros para participarem da confraternização que será feita 

dia 03/07/2025 na Blue Tree Towers em Valinhos a partir das 8:30. 

Comunicou também que serão feitos encontros em agosto, setembro e 

outubro para os pré-aposentados com palestras de nível jurídico, emocional 

e educação financeira.  03 – Aprovação do Tribunal de Contas ano 2022 

e 2023. A Presidente comentou que foi aprovado com ressalvas, sendo 

elas: Recomenda-se que participantes do Comite não sejam membros dos 

conselhos. Além disso foi sugerido que seja alterada a Lei do Valiprev, para 

aumentar o período de mandato dos conselheiros, e que o conselho seja 

recomposto de modo a manter 1/3 da composição existente de um 

mandato para outro, de modo a não haver 100% de renovação de um 

mandato para outro.  Foi definido que será feita uma minuta de projeto de 

lei contendo tais alterações. 04-Relatório Analítico de Investimentos de 

maio de 2025 e Balancete Financeiro referente a maio de 2025. A 

Conselheira Rebeca Leardini, membro do Comitê de Investimentos, 

apresentou brevemente seu posicionamento quanto aos documentos 

analisados. Destacou que já alcançamos a meta estabelecida; que 

continuamos com nosso maior investimento em CDI’s, que os fundos 

exteriores que estavam com prejuízo já estão a dois meses apresentando 

alta, e que não seria a hora de sairmos deles. As ressalvas são em relação 

às letras financeiras do Daycoval e o fundo do Cemitério. Após a 

explicação da conselheira Rebeca, o Conselho aprovou por unanimidade 

o Relatório Analítico de Investimentos e o Balancete Financeiro 

apresentados. 5 - Política de Segurança da Informação- aprovada por 

unanimidade. 6 – Plano de Ação anual para 2025 - aprovada por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 
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10h30. Eu, Bruna Pimentel Cilento, lavrei a presente ata, que vai assinada 

pela Presidente e pelos demais membros do Conselho de Administração, 

devendo ser publicada na Imprensa Oficial do Município de Valinhos. 

 

 

KEROLIN E. IMPASSIONATO DAL BIANCO 

Presidente 

 

 ALEXSSANDRA ROSA                        BRUNA PIMENTEL CILENTO 

     Vice-Presidente                                              Secretária   

 

 

VALÉRIA DE FÁTIMA BERTAGNOLI       REBECA LEARDINI QUIJADA 

                        Conselheiro      Conselheiro 

 

VALÉRIA DE FÁTIMA BERTAGNOLI         FERNANDA SIMÕES LOPES  

                   Conselheira                                      Conselheira Suplente        

 

FERNANDA TETTI BARROS CORREIA 

Conselheira Suplente        

mailto:contato@valiprev.com.br
http://www.valiprev.com.br/

